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Posilnenie inkluzívneho vzdelávania s  
ARPhymedes Plus v Aténach

Kedy: 30 – 31 August a2023
Kde: Atény, Grécko

Milí partneri a podporovatelia inkluzívneho vzdelávania! 
S nadšením sa s vami chceme podeliť o najdôležitejšie momenty z 
nášho štvrtého nadnárodného projektového stretnutia projektu 
ARPhymedes Plus. Stretnutie sa konalo v Aténach, v Grécku v dňoch 
30. a 31. augusta 2023 a potvrdilo naše spoločné úsilie o evolúciu vo 
výučby fyziky pre študentov so špeciálnymi vzdelávacími potrebami 
(ŠVVP).

https://mailchi.mp/963f3a9a63c9/ar-plus-6th-newsletter-tpm-athens?e=[UNIQID]


Čo najdôležitejšie sa udialo?

1.deň - 30. august 2023

Napredovanie projektu
Naše stretnutie sa začalo komplexným zhodnotením súčasného stavu  
projektu ARPhymedes Plus. Z hrdosťou zaznamenávame značný progres  
našej misie vytvoriť vzdelávacie prostredie v oblasti fyziky oveľa 
prístupnejšie a pútavejšie aj pre študentov so špeciálnymi potrebami.
Kniha pre študentov so ŠVVP bola jednou z kľúčových tém prvého dňa 
spolu s návrhom častí  študentskej knihy, špeciálne navrhnutej pre 
študentov so špeciálnymi vzdelávacími potrebami. Všetci zúčastnení 
vyjadrili  zainteresovaný názor ale aj uistenie, že takýto zdroj je na mieru 
vytvorený a zohľadňuje špecifické potreby študentov s ŠVVP.

Vzdelávacie prostredie s rozšírenou realitou 

Počas našich diskusií bola stredobodom záujmu rozšírená realita (AR) a 
jej miesto vo vzdelávaní. Testovali sme vytvorené 3D modely a AR 
aplikácie, ktoré vyhovujú špecifickým požiadavkám študentov SEN, vďaka 
čomu môže byť proces učenia oveľa pohlcujúcejší a interaktívnejší.

Otvorené online vzdelávanie pre ARPhymedes Plus
Dotvárali sme otvorený online kurz, ktorý podporuje ciele nášho projektu. 
Tento kurz je navrhnutý tak, aby poskytol vzdelávanie učiteľom, rodičom 
a všetkým zainteresovaným stranám o efektívnom využívaní celého 
vzdelávacieho súboru nástrojov, ktorý vyvíjame.

2.deň - 31. august 2023



Druhý deň opäť pokračovali diskusie o jednotlivých častiach projektu  
ARphymedes Plus, najmä v súvislosti s obsahom a jednotnou štruktúrou 
jednotlivých kapitol.

Kniha pre učiteľov
Do hĺbky sa diskutovalo aj o Knihe pre učiteľov, najmä o potrebe podpory 
a vedenia pedagógov v inkluzívnych triedach. Zdieľaná bola aj ich spätná 
väzba a návrhy na efektívne dotvorenie materiálu.

Vzdelávací program pre učiteľov

Predstavený a prediskutovaný bol aj vzdelávací program pre učiteľov a 
rovnako aj sprievodný otvorený online kurz. Cieľom oboch iniciatív je 
umožniť pedagógom a zainteresovaným osobám efektívne využívanie 
súboru predkladaných nástrojov, a zlepšiť tak vyučovacie postupy.
Druhý deň sme zavŕšili všeobecnou diskusiou, ktorá účastníkom umožnila 
podeliť sa o svoje názory na rôzne aspekty a ďalšie smerovanie projektu. 
Stretnutie sa skončilo záverečným plánovaním ďalších krokov, ktoré 
zhodnotili už dosiahnutý pokrok, a rovnako pripravili pôdu pre budúce 
aktivity.
Počas stretnutia sme sa venovali niekoľkým kľúčovým otázkam, vrátane 
úprav knihy pre študentov, príprave a dotváraniu ďalších online materiálov 
a technických aplikácií, monitorovaniu návštevnosti webu, plánov na trvalú  
disemináciu projektov a tiež dôsledné prispôsobovanie obsahu pre 
študentov so ŠVVP.
Absolvovali sme tiež školenie k aplikácii prevodu textu na reč, ktorá bude 
k dispozícii v angličtine, slovenčine a slovinčine  a bude súčasťou podpory 
študentov so ŠVVP.



Čo nás čaká ďalej?

 Nadnárodné projektové stretnutie bolo veľmi produktívne, založené na úzkej 
spolupráci, ktoré nás posunulo opäť o krok bližšie k realizácii cieľov projektu 
ARPhymedes Plus. Ďakujeme všetkým našim partnerom a podporovateľom, ktorí s 
nami zdieľajú víziu inkluzívneho vzdelávania, spoločne tak výrazne ovplyvňujeme 
životy študentov so špeciálnymi vzdelávacími potrebami a umožňujeme im prijímať 
zázraky fyziky a STEM vzdelávania.



Keď chcete získať viac informácií, byť v obraze, navštívte našu webovú stránku a 
sledujte nás na sociálnych sieťach.

Poďme spolu tvoriť inkluzívnu budúcnosť vo vzdelávaní!

Zostaňte s nami a sledujte ďalšie informácie a novinky!
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